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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنراد تيلاعف لحم دنچ رد هکيئاهتکرش و 77 هجدوب 45هرصبت تاررقم يارجا*

59054/6666/4/30 :هرامش
12/12/1377 :خيرات
:تسويپ

لوصو و صيخشت لحارم يراذگاو رب ينبم 1377 لاس هجدوب نوناق 45 هرصبت تاررقم يارجا صوصخرد هکنيا هب رظن
و طوبرم ياهناتسا يئاراد و يداصتقاروما لک هرادا هدهع اهناتسا رد رقتسم يتامدخ و يديلوت ياهدحاو و اهتکرش هيلک تايلام
هب يقاحلا 2 هرصبت تاررقم نينچمه و ميقتسم ياهتايلام نوناق 221 هدام يحلاصا 1 هرصبت ريخا تمسق عوضوم فيلکت
لحم دنچ اي ود رد هک نوناق نيا عوضوم يقوقح صاخشا زا دادعت نآ ”هکنيا رب رياد 18/9/1377 بوصم روبزم هدام
هب زاجم دريگيم تروص نآ رد قوف ياهتيلاعف نيرتشيب هک يلحم اي رهش دنراد يدمآرد و يداصتقا يديلوت – يراجت ياهتيلاعف
تهج ار ليذ دراوم , دراد دوجو ماهبا يتايلام ياهدحاو و صيخشت نيرومام يارب “ دنشابيم يتايلام ياه هدنورپ يگديسر
فوصوم 2 هرصبت رد روکذم يقوقح صاخشا ياه تيلاعف رتشيب هکنيا ن�عت تهج رادتيحلاص عجرم -1 : دراديم ررقم ارجا
روبزم صاخشا يتايلام تيعضو هب هدننک يگديسر يتايلام هزوح نيرخآ يتايلامزيمم , دريگيم تروص يلحم اي رهش مادک رد
و دانسا و رتافد و يميلست يلام ياهتروص و همانراهظا نيرخآ رد جردنم ماقرا هب هجوت اب تسياب يم رما نيا هک دوب دهاوخ
و زيممرس ديئأت هب دياب تروص ره رد هک مزلا ياه يسررب و تاقيقحت ساسارب قيرطنآ زا قيفوت مدع تروص رد و اهنآ کرادم
ياهتکرش , ناراکناميپ يتايلام هدنورپ -2 . دريگ ماجنا , دشاب طوبرم لکريدم رظن نمضتم و هديسر طبريذ يتايلام لکزيمم
زا هک يناگرزاب ياهتکرش نينچمه و اهناتسا تارداص ياه کناب ءانثتسا هب اهکناب و ) يئايرد و يئاوه , ينيمز ( لقن و لمح
دروم ينوناق هاگتماقا لحم يتايلام هزوح طسوت دنيامن يم لااک تارداص و تادراو هب تردابم روشک تاکرمگ فلتخم يدابم
زين هعبات ياهتکرش و زاگ و يميشورتپ , تفن ياهتکرش هب طوبرم ياه هدنورپ هب يگديسر صوصخرد -3 . ددرگ عقاو يگديسر
رد روکذم دراوم حرشب هدمع تيلاعف لحم هب يسرتسد ناکما مدع تروصرد و هدوب يراج لمعلاروتسد نيا کي دنب دافم
يم يروآداي اًدکوم -4 .دراد رارق رظندم يئاهن يريگ ميمصت رد و ملاعتسا تفن ترازو زا ار عوضوم ناوتيم قوف نوناق 2 هرصبت
رد هدشداي ريخا تابوصم يارجا روظنم هب دنفلکم اهناتسا يئاراد و يداصتقاروما لک تارادا و نارهت يتايلام لک تارادا , دنوش
هزوح ن�عت هب عجار يصاخ دراوم رد هچنانچ و دنيامن ليجعت يگديسر عورش تهج حلاصيذ يتايلام هزوح هب اه هدنورپ هلاحا
ملاعا تنواعم نيا هب مرتحم لکناريدم هليسو يئاهن ميمصت ذاختا يارب ار بتارم , دندوب هجاوم لاکشا اب حلاصيذ يتايلام
.دنيامن

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

.دش فذح ،27/11/1380 خيرات رد -221 هدام

...

1377/12/12 :دنس خیرات
30/4/6666/59054 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ياه هدنورپ هب يگديسر رايتخا*
نارهت ناتسا رد يفارص
هزوح هب يتسياب يم همان راهظا*
و ميلست هدمع تيلاعف لحم
صوصخ رد داشرا نينچمه
تيلاعف لحم دنچ هکيصاخشا
دنراد
هجدوب 45هرصبت تاررقم يارجا*

لحم دنچ رد هکيئاهتکرش و 77
دنراد تيلاعف
و ماهس تايلام باسحلا يلع*
هکرشلا مهس
و بسک لحم ياراد هک ينايدوم*
يمن ناريا رد صخشم تنوکس
دنشاب
تايلام يگديسر عجرم طباوض*
اهتکرش
سوبوتا ،نويماک عوطقم تايلام*
سوب ينيم و
يتايلام ياه هزوح يدنب ميسقت*
هدودحم ساسا رب لغاشم
ييايفارغج
ماهس باسحلا يلع تايلام*
لحم هزوح هب رايتخا ضيوفت*
يقوقح صاخشا کلم عوقو
يگديسر يرايتخا ضيوفت*
ناتسا ياهکناب تايلام
و لقن باسحلا يلع تايلام*
ماهس تقوم همانيهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
يهاوگ رودص حلاصيذ هزوح*
زا جراخ کلم يعطق لاقتنا*
ساسا و اهکناب ينوناق لحم
زاين کيلمت طرش هب هراجا دادرارق
درادن يهاوگ هب
و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/6666/59054 :همانشخب

30/4/6666/59054 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/221/211 :همانشخب
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يتلود ياهتکرش و تاسسوم
باسحلا يلع تايلام لومشم
دشاب يمن

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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